B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR30E12A1B~12A31H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw
A AA | ey | HEES— Hit A E HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE
=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =mEMm =mEm =mEMm =mEMm =EMm
BEE—REID [P | i b dic} b dic} [P | i [P | i b dic} iz | i P qic} iz | i iz | i
714 B U BB B #966km #97Tkm #968km #950km #169km #160km #966km #163km #570km #953km
1 2()11)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 -
! 2(’?32)5 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 -
! Z(HH%E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
! 2(’14)5 1568 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
1 2555 158% 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
! ng)a 158% 0.08 0.07 0.10 0.12 0.08 0.11 0.11 0.07 0.08 0.15
1 2(%7)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
! 2(’18)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.14
1 2(%9)5 158% 0.07 - 0.09 0.10 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.13
! 2)(%}31 ? SN T 0.07 0.05 - 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
1 za)‘ Bl ysms 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.14
! 2’?711)2 SN T 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
1 2?7';)3 Bl yoms 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2’(2;‘ Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.13
1 2’? i‘? Bl ysms 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.12
! ZJ(E]E: ? SN T 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 - 0.13




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR30E12A1B~12A31H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw
A AA | ey | HEES— Hit A E HEE |HERtEVE— AE Pty EMNAE EHILE
=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =mEMm =mEm =mEMm =mEMm =EMm
BEE—REID [P | i b ] b ] iz i’} iz i’} b ] iz i’} b ] iz i’} iz i’}
18 R U IR #966km #577km #368km #350km #969km #960km #366km #963km #70km #353km
! 255} )7 Bl ioeg 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
! 2)(1? Bl 1o 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.13
! 25}13 Bl ioes 0.08 0.07 0.09 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.13
! 2’3&? Bl ions 0.07 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 -
! 2@2; Bl ioeg 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.09 0.05 0.05 0.14
! 2’? 2B 1se 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
! Z?Eff Bl ioeg 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.15
! 2’?;;‘ Bl 1o 0.07 0.05 0.08 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
! zﬁff Bl ioes 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
! 2’2}?? Bl 1o 0.07 0.05 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
! 2?;&)7 Bl ioeg 0.07 0.05 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
! Zﬁéf Bl 1o 0.07 0.05 0.08 0.1 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.15
1 2? jf? Bl ioms 0.06 0.04 - 0.10 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.13
! 2’?;? Bl ioeg 0.06 0.04 - 0.10 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.12
! 2?;)1 Bl iseg 0.06 0.03 - 0.10 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.12
¥ EBEWARMAHTTHES (EET) THI0EI12HADBA~ GEF—EEINLSOAMRVERFBELEL,



BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

ER
XPIOB | mamc | mmmgn | EE. | KERESR | BRI | 0B0R—F [Yr—%0 | RIBRE | HOERE
AxAA | aEnu| HES = AR E—Htth |FBEUH—| DMERB A/ LML | RTF—Yav | EBAE
ErEI5
‘/8Hm ‘/8Hm #/8Hm ‘/8Hm ‘/8Hm ‘/8Hm ‘/8Hm ‘/8Hm ‘/8Hm #/8Hm
BEE—RENLD b i} izl i) izl i) i i) il i) il i) il i) izl i) izl i) izl i)
7718 R U BE #968km #364km #361km #358km #960km #956km #366km #959km #369km #367km
! 2()11)5 158% 0.09 0.17 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.04 0.10
1 2(%2)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
! 2()51;;5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.19 0.07 0.06 0.14 0.05 0.10
1 Z(J%E' 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.05 0.10
! 25'}35 158% 0.09 0.16 0.08 0.08 0.19 0.06 0.06 0.14 0.05 0.11
1 ng)a 158% 0.10 0.18 0.09 0.09 0.20 0.07 0.07 0.15 - 0.11
1 2(2;)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.06 0.09
1 ZES)E 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
1 2(%9)5 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
1 2)35} ? Bl 1o 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.04 0.10
1 2&1; Bl isms 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
1 2)(517 11)2 Bl 1o 0.06 0.14 0.07 0.07 0.17 0.06 0.05 0.12 0.03 0.08
1 2?7'1)3 Bl isms 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.03 0.11
1 2@;‘ Bl iseg 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.03 0.09
1 2? :‘1)5 B 1sm 0.06 0.14 0.07 0.08 0.17 0.06 0.04 0.13 - 0.09
1 Z?E: ? ST 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.03 0.09




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

R
KFMADH EEHEC | mEEiki EX KERBHEE ISENI DHEPA—K | I+—F5 | B BRE | HOFHRE
AxAA | aEnu| HES = AR E—Htth |FBEUH—| DMERB A/ LML | RTF—Yav | EBAE
EYERI5
== == == == == == == == == ==
BEE—RENLD B[ oic) i o] i o] i |oic] i |oic] i |oic] i |oic] i |oic] i |oic] i |oic]
R IR #68km #64km #6Tkm #58km #60km #56km #166km #59Kkm #169km #167km
1 255} )7 Bl sps 0.07 015 0.08 0.08 018 0.06 0.05 013 0.03 0.09
! 2)(1;3 Bl yspg 0.06 015 0.08 0.08 018 0.06 0.05 013 - 0.09
1 25}13 Bl sps 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 013 - 010
1 2’3&? Bl sps 0,07 015 0.08 0.08 018 0.06 004 013 0.02 010
1 2@2; Bl sps 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 013 0.02 0.10
1 2’? iz)z Bl isps 0.06 015 0.08 0.08 018 0.06 0.05 013 0.02 0.09
1 Z?Eff Bl sps 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.05 013 0.03 0.10
1 2’?;;‘ Bl sps 0.06 015 0.08 0.08 018 0.06 0.05 - 0,02 0.10
1 zﬁff Bl sps 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 013 0.03 0.09
1 Zﬁﬁf Bl isps 0.06 015 0.08 0.08 018 0.06 0.05 013 003 0.10
1 2?;&)7 Bl sps 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 013 - 0.09
1 Zﬁéf Bl sps 0.06 014 0.08 0.08 018 0,07 0.05 013 - 0411
1 2? jf? Bl sps 0.06 0.11 007 007 0.14 0.06 0.04 010 - 0.09
! 2’?53? Bl sps 0.05 010 0,07 0,07 013 0.06 004 0.09 - 0,08
1 2?;)1 Bl q5p 0.05 0.11 007 0.07 0.13 0.06 0.04 0.09 - 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

i, = b = b . :
=mEMm =mEMm ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZAT
BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i
714 B U BB B #950km #962km #954km #94Tkm #148km #162km #94Tkm #957km #958km #336km
! 2(’1‘)5 158% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2(’?32)5 1568 0.09 0.11 0.08 0.11 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! Z(HH%E' 158% 0.09 0.11 0.08 0.11 0.13 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2(’14)5 1568 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2555 158% 0.09 0.11 0.09 0.11 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! ng)a 1568 0.09 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08 0.11 0.09 0.09 0.09
1 2(%7)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2(’18)5 1568 0.08 0.11 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2(%9)5 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2)(%}31 ;’ Bl isms 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! za)‘ Bl yoms 0.08 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2’?711)2 Bl isms 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2?7';)3 Bl ysms 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! 2’(2;‘ SN T 0.09 0.11 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2? i‘? Bl ysms 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! Z?E" ? Bl ysm 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_ — % — % s :
B EE | B by | R s ) Nl | AEET | AEEE | wass | mrsen
=EM =EM ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZAT
BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i
H R A #950km #962km #954km #94Tkm #948km #962km #94Tkm #957km #958km #336km
1 2’351 )7 Bl ysms 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2@&? SN T 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2@13 Bl ioes 0.09 0.1 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2’3&;’ SN T 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2’(13)‘ Bl ioeg 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2’? 1z SN T 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2?5)3 Bl ioeg 0.09 0.1 0.09 0.1 0.12 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08
1 2’?;;‘ SN T 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! zﬁff Bl yoms 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2’2 20 Bl ismg 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 2)(5%7 Bl ioeg 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
1 Zﬁéf Bl isms 0.09 0.12 0.08 0.09 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07
1 2’(51 jf? Bl ioms 0.09 0.09 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
1 2’?;? Bl isms 0.08 0.09 0.09 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
1 2’35]3)‘ Bl iseg 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08

UTOAEMRETLA—EVATALAICEYRAELTE Y., BIEMETH EFHINTT,
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B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan

MEAR | MERw| VAT | wST | VI BUOR | g | BV | wST | TATR O ERE ) ok

. /N ] ZAT ZART ZART ZAT ZAT ZAT ZART ZART ZART

BEE—REID [iicp| i [P | i [P | i [ic] [P | i [P | i iz | i iz i iz i iz i

18 R U IR #143km #143km #156km #145km #144km #938km #152km #935km #955km #955km
G IR 0.12 0.12 0.13 0.10 011 0.10 0.10 0.15 0.15 008
‘2(’?32)5 1565 0.12 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.08
RSB ism 0.12 0.11 0.13 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.09
12()14)5 1508 0.12 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.13 0.08
12()15)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.16 0.14 0.08
‘2(’16)5 1565 0.12 0.12 0.11 0.10 0.12 0.11 0.10 0.16 0.15 0.09
‘2(%7)5 1588 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
‘2&8)5 1565 0.12 0.11 0.11 0.10 0.12 0.10 0.10 0.15 0.15 0.08
‘2(%9)5 1588 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
12)(%}31;)5 1568 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.12 0.08
12}3&;5 1588 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.13 0.08
12)(517}1)25 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 014 013 0.08
‘2?7';)35 1588 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.10 0.10 0.14 0.13 0.08
12)(2;”3 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
‘zfli‘?E' 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.13 0.14 0.08
12)(51E1|?E' 1584 0.11 0.11 - 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | HRER | BEER | BREA | 28 | mgr | ARER | BWs—y | —in | JEoR
BEAR | mErm | tYE— os— os— BUOR | mmzm os— os— =y HRET oo

. /N ] ZAT ZART ZART ZAT ZAT ZAT ZART ZART ZART
BEE—RFEMIOD [iicp| i [P | i [P | i [ic] [P | i [P | i iz | i iz i iz i iz i
H R A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #35km #155km #155km
12’351)75 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.13 0.08
12@&?5 1568 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.12 0.08
12’31135 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
12’?7&?5 1568 0.12 0.11 0.1 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.13 0.08
12@2; Bl ysms 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
12’?12)25 1568 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.13 0.08
12’35)35 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.09
12’?;;‘5 1565 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
12&??5 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
12)(%7}??5 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.15 0.14 0.08
12?7'%75 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
12’?%2?5 156% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
12@3? Bl ysms 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.14 0.08
12’?;?'3 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.14 0.08
1255]3)1 Bl ysms 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EOOR | A | peggs | BARE | P2 | @0 | aReR | wsswE | B | BFBE
BEAR | Bk | XS WaXm Xt WEXM | WEXm R ZREE N—F27 RiiER
FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH
BEE—REMID P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P qic}
H R A #961km #951km #950km #959Km #964km #160km #957km #160km #148km #952km
1 2(’1‘)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.16 0.08
! 2(’?32)5 1565 0.06 0.10 0.10 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.17 0.09
! Z(HH%E' 158% 0.06 0.10 0.10 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.16 0.09
! 2(’14)5 1565 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.16 0.08
! 2555 158% 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.06 0.05 0.08 0.14 0.09
! 2()16)5 1565 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.07 - 0.10 0.14 0.09
1 2(%7)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 - 0.08 0.05 0.08 0.14 0.08
! 2(’18)5 1565 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
1 2(%9)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2’3% ? Bl ismg 0.06 0.08 - 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! za)‘ Bl ysms 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2’?711)2 Bl ismy 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07
1 2?7;)3 Bl ysms 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07
! 2’(2;‘ SN T 0.07 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.08
1 2? i‘? Bl ysms 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07
! Z?E} ? Bl ysm 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EOOR | A | peggs | BARE | P2 | @0 | aReR | wsswE | B | BFBE
BEAR | Bk | XS WaXm Xt WEXM | WEXm R ZREE N—F27 RiiER
FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH FEH
BEE—REMID P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P oic} P qic}
H R A #961km #951km #950km #959Km #964km #160km #957km #160km #148km #952km
1 255} )7 Bl ysms 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2@&? Bl ism 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 25}13 Bl ysms 0.07 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2’3&? SN T 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.08
1 2@2; Bl ysms 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2’? iz)z SN T 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
1 Z?Eff Bl ysms 0.07 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! 2’?;;‘ SN T 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
1 zﬁff Bl ysms 0.06 0.07 0.10 - 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! Zﬁﬁf Bl isms 0.07 0.07 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
1 2?;&)7 Bl ysms 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
! Zﬁéf SN T 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07
1 2? jf? Bl yoms 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.09 0.07
! 2’?;? SN T 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.08 0.06
1 2?;)1 Bl ysms 0.06 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.08 0.06




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BUE | MEMK | TAEER | FERET | FENEL | FEME | ARARE | weisee | R | CHEME

N T S HehE 2 | BEARS | WARF | ARE | BRHE wEEH | AR

RET PiET FiET FPiET PiET AEH AETH AETH AETH AETH
BEE—RENMOD P i P i P i P i P i i} i} i} i} i}

FARUER #355km 4954k #955km #360km #355km #357km #348km #360km #351km #355km
1 2(’1‘)5 158% 0.11 0.13 0.19 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
Rl IRE 011 0.13 0.19 0.12 0.10 008 007 008 007 0.09
L 2(%3;5 158 0.1 0.15 - 0.12 0.10 0.08 007 0.08 0.07 0.09
AN e - 0.15 0.19 0.11 0.10 0.08 007 008 008 0.09
12ASE ] ism 011 0.14 0.19 011 0.10 008 - 0.08 007 0.09
! ng)a 1585 0.11 0.16 0.20 0.12 0.11 - 0.07 0.08 0.08 0.09
‘ 2(17)5 1585 0.10 0.14 0.19 011 0.10 008 007 0.08 0.08 0.09
12ABR | e 0.10 0.14 0.19 0.13 0.10 008 007 008 008 0.09
‘ 2(%9)5 1585 0.10 0.13 0.18 0.13 0.10 008 007 007 007 0.08
PROB 5w 0.10 0.14 0.18 0.10 0.10 008 007 007 007 0.09
‘ za)‘ Bl sm 0.10 0.14 0.18 0.11 0.09 008 007 0.08 0.08 0.08
! 2}(517 G| se 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
‘ 2?7';)3 Bl sm 0.10 0.14 0.18 0.10 0.09 008 007 007 0.08 0.08
PANE L 5w 0.09 0.14 0.18 0.11 0.10 008 007 007 008 008
‘ 2? A IRt 0.09 0.14 0.18 0.12 0.10 008 007 007 007 0.08
RSB 1ses 0.09 0.14 0.18 011 0.09 008 007 007 007 008




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BUK | NEBE | TOEER | GEDEF | FEREL | K | ARARE | peiees | ER | CHEBE
e T SR 27 | REARS | LA%F | ARE | EROE wEEH | AR
REH RE™ RE™ RE™ FEH VN N N N N
BEE—REHEILD b o’} b o’} b o’} b o’} b o’} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FER VIR 455k #54km #55km #60km #55km #57km #48km #60km #5Tkm #155km
PRITE N s 0.10 0.14 0.18 0.11 0.10 008 007 008 008 0.09
1 2’? S Bl yspg 0.10 0.14 018 0411 0.09 0,08 007 0,08 0,08 0,08
1 25}13 Bl ysps 0.10 014 018 011 0.10 0.08 007 0.08 007 0.08
1 2’3&? Bl sps 0.09 0.14 018 0.10 0.10 0,08 007 0,08 007 0,08
1 2’(13)‘ Bl s 0.09 0.14 018 012 0.10 0.08 007 0.08 007 0.08
1 2’? iz)z Bl isps 0.10 0.14 018 012 0.09 0,08 0,07 0,08 0,08 0.09
1 Z?Eff Bl s 0.09 014 018 013 0.10 0.08 0,07 0.08 0.08 0.08
1 2’?;;‘ Bl sps 0.09 0.14 018 012 0.09 0,08 007 0,07 007 0,08
1 zﬁff Bl sps 0.10 0.14 018 011 0.10 0.08 0.07 0,07 0.08 0.08
1 2’2 E? Bl isps 0.09 0.14 018 011 0.10 0,08 007 007 0,08 0,08
1 zggz Bl ysps 0.09 014 018 011 0.10 0.08 007 0.08 0,07 0.08
1 Zﬁéf Bl sps 0.09 0.14 017 0.10 0.10 0,08 007 007 0,08 0,08
1 2’(51 jf? Bl ysps 0.08 012 014 0.10 0.09 007 007 0,07 0,07 0.08
1 2’?;? Bl sps 0,08 0.10 012 0.09 0,08 0,08 007 007 007 0,08
1 2’35]3)‘ B yoms 0.08 0.10 012 0.09 0.08 0.08 0,07 0,07 0,07 0.08




ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

DR ST g
ERAREE | e i | AEUR | EBE JHH_ e | mnpn | NEBRE
) ‘ SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
BEAE | mEen | RO A &19 o H— )
WL | 1ER AT
AE AE SHTET ST SHTET SZIrET = RHET JIHRET JIHRET JIHRET

BEE—REENLD i) i) b oic} b oic} b oic} b oic} b oic} [iicp| ] b oic} [icp| i
718 R UBERE #153km #156km #165km #163km #166km #166km #166km #146km #48km #150km

‘2(’1‘)5 158% 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.05 0.04 0.08 0.08

1 2(’?32)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08

‘2(%3;5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08

‘2(’14)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.05 0.08 0.08

12(§J<5>E| 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08

1 ng)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.06 0.09 0.09

‘2(17)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08

1 2(’18)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.08

‘2(%9)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 -

1 2’351 ;’ Bl 1o 0.10 - 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07
126&; Bl yoms 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07

! 2’3 11)2 Bl isms 0.10 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07

! 2?7';)3 Bl ioeg 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.07 0.07

1 2’(2;‘ Bl ysm 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07

! 2? 11? Bl iseg 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

! ZJ(E]E: ? Bl ysm 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER30E12A1B~12A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B S4THT "

ERAREE | e i | AEUR | EBE JHH_ e | mnpn | NEBRE
) ‘ SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
AEAR | MEww | WRIE AR 1 T 2 5—)

DAL | 1EBHERR
AETH AETH e e e S HTET = R BT JIHRET JIHRET JIHRET

BEE—REENLD [i] [i] P i P i P i P i P i [ipl ] P i [ipl ]
71 R U R #953km | #956km | #965km | #963km | #966km | #966km | #966km | #946km | #948km |  #350km
PRITE N s 0.10 0.06 0.5 007 007 0.09 005 0.04 008 007
PASEL 15w 0.10 0.06 005 007 007 0.09 005 004 008 008
RSB 15w 0.10 0.06 0.05 007 007 009 0.05 004 008 007
1ZRZB | 5w 0.10 0.06 005 007 008 0.09 005 004 008 007
PRIE s 0.10 0.06 0.05 007 007 009 0.05 004 008 007
12RZE L sm 0.10 0.06 005 007 007 008 0.05 004 008 007
1PRESE | g5 0.10 0.06 0.05 007 007 008 0.05 0.05 008 008
1ZRE L sm 0.10 0.06 0.05 007 007 008 0.05 004 008 007
1PRE | s 0.10 0.06 0.05 007 007 009 0.05 004 008 007
1ZRZSE 5w 0.10 0.06 0.05 007 007 009 0.05 004 008 008
1PRZE s 0.10 0.06 0.05 007 007 008 0.05 004 008 007
1PRBE L sm 0.10 0.06 005 007 007 008 004 0.05 0.09 008
1PRZE | s 009 0.06 005 0.06 0.06 008 004 004 008 007
RSB 5w 0.10 0.06 004 0.05 005 007 004 004 007 0.06
PR e 0.10 0.06 004 005 005 007 004 004 007 006




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy
AR T MES: ZN\E | mmgam | WAE *S\E;:ﬁ\“r‘ Kt | TIME—A
AEaB | By | EERE ey EtfEfR |33 az=Fq— = INSER ’—t"/';l— = BH-F
T h—) = SHBE L 2—
JIMRET JIMRET JIMRET JIRET JIMRET JIMRET KEF KEF KEF
BEEF—REHEILD [fiep | o] sl | vic) sl | vic) sl | vic) sl | vic) sl | vic) sl | vic) [iic] sl | vic)
F R U EERE #42km #133km #37km #134km #139Kkm #137km #156km #150km #163km
12(}11)5 1585 010 0.11 012 0.37 0.09 014 011 0.09 0.06
‘2(}?32)5 1585 011 011 012 0.37 0.09 014 011 0.09 0.05
12&]3)5 1585 0.11 0.11 012 0.37 0.09 014 011 0.09 0.05
‘2(}14)5 1585 010 011 012 0.38 0.09 014 011 0.09 0.05
12(}?k5)E| 1585 0.11 0.11 012 0.37 0.09 014 011 0.09 0.06
‘2&6)5 1585 012 012 012 0.37 0.09 015 011 0.09 0.06
12(%7)5 1584 010 0.11 012 0.36 0.09 014 011 0.09 0.06
‘2(}18)5 1585 010 011 012 0.37 0.08 014 011 0.09 0.06
12(}?39)5 1585 0.10 0.11 0.12 0.35 0.08 0.13 0.09 0.08 0.05
‘2}3%‘?5 158% 010 011 012 0.36 0.08 013 0.09 0.08 0.05
12}3&)‘ Bl e 0.10 0.11 0.12 0.36 0.08 0.14 0.09 0.08 0.05
‘2}3}1)25 158% 010 010 011 0.33 0.08 013 0.09 0.08 0.05
‘2}(517'1)35 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.09 0.08 0.05
‘2}(2;‘5 158% 010 010 011 0.34 0.08 013 0.09 0.08 0.05
12}(51:53 Bl e 0.10 0.10 0.11 0.33 0.08 0.13 0.09 0.08 0.05
‘Z?E:fa 158% 010 010 011 0.34 0.08 013 0.09 0.08 0.05




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) T30E1281H~128318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy

ARE | PR | WRE | ZAK | naenn | wrm | SERR e | Tomos
N HIFEREZI b = o HEEPR A2 =T7414— INFAR Y =
WEAR | MEnn | EELE my | EER 332=7 = npg | RN BBt

2 48—) = Al 5—

JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET REH REH REH
BEE—FREEHIOD i i) i | i i | i i | i i | i i | i i | i ] i | i
H R UEERE #942km #133km #137km #134km #130km #137km #156km #59km #163km
‘2}34)75 156% 0.10 0.11 0.12 0.35 0.08 0.13 0.11 0.08 0.05
12)(%9835 1568 0.10 0.11 0.12 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
‘2}3]1? Bl o 0.10 0.11 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
‘2}35? Bl ism 0.10 0.11 0.12 0.35 0.09 0.14 0.10 0.08 0.05
12}(}2)‘ Bl ysm 0.10 0.11 0.12 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.05
‘2}(12)25 1568 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.13 0.11 0.08 0.05
12}(5{5)3 Bl o 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.14 0.10 0.09 0.06
‘2}3512;‘ Bl 58 0.10 0.11 0.12 0.35 0.08 013 0.09 0.08 0.05
‘2}3@55 158% 0.10 0.11 0.12 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.05
‘Zéﬁf Bl ism 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.05
‘2}(517'5)7 Bl 1se 0.10 0.11 0.11 036 009 0.14 0.10 008 006
‘Zﬁéf Bl 58 0.10 0.10 0.11 0.32 0.08 013 0.09 0.08 0.06
‘ZJ(E’:S Bl ysps 0.09 - 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
‘ZJ(E]E":’? Bl s 0.09 - 0.10 0.30 0.07 0.1 0.09 0.08 0.05
‘2}3513)‘ Bl ysps 0.10 - 0.10 0.30 0.07 0.11 0.09 0.08 0.05




